



**ESTADO DO MARANHÃO
PREFEITURA MUNICIPAL DE PRESIDENTE VARGAS**

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 2022.
EDITAL Nº 002, DE 18/02/2022.
RETIFICAÇÃO Nº 06.**

O Presidente da Comissão Organizadora do Processo Seletivo Edital nº 002, de 18/02/2022, no uso de suas atribuições, nos termos estabelecidos no subitem 15.2, torna pública a 6ª RETIFICAÇÃO ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

I – No RESULTADO PRELIMINAR, DIVULGADO EM 15/03/2022:

ONDE SE LÊ NO RESULTADO DEFINITIVO:

1 - No CARGO de **AUXILIAR DE SALA DE AULA** onde consta no RESULTADO PRELIMINAR, para esse cargo, que as **vagas são para CONTRATAÇÃO IMEDIATA**.

2 - No CARGO de **BOMBEIRO CIVIL** onde consta no RESULTADO PRELIMINAR, para esse cargo, que as **vagas são para CONTRATAÇÃO IMEDIATA**.

LEIA-SE CORRETAMENTE NO RESULTADO DEFINITIVO:

1 - No CARGO de **AUXILIAR DE SALA DE AULA** deverá constar no RESULTADO DEFINITIVO, para esse cargo, que as **vagas são para CADASTRO RESERVA**.

2 – No CARGO de **BOMBEIRO CIVIL** deverá constar no RESULTADO DEFINITIVO, para esse cargo, que as **vagas são para CADASTRO RESERVA**.

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Presidente Vargas, 17 de março de 2022.

**José Amadeu Pereira Bezerra
Presidente da Comissão Organizadora do Processo Seletivo
Simplificado/2022.**